
Результаты анкетирования родителей / апрель 2021г. 
 
Всего приняло участие 125 родителей 
№ вопроса Не удовлетворен Частично 

удовлетворен 
Полностью 
удовлетворен 

1 - 2 123 
2 - 2 123 
3 - 11 114 
4 - 4 121 
5 - 22 103 
6 - 16 109 
7 - 1 124 
8 -  125 
9 - 1 124 
10 -  125 
11 - 4 121 
12 - 1 124 
13 -  125 
14 -  125 
15 -  125 
16 - 6 119 
17 - 3 122 
18 - 4 121 
19 - 5 120 
итого  74 2293 
 
Всего получено 2367 ответов, из них: 
- не удовлетворен – 0 ответов 
Частично удовлетворен – 74 ответа -3,1% 
Полностью удовлетворен –2293 ответов, 96,9% 
По - прежнему, обеспокоенность родителей вызывает состояние 
материальной базы МБДОУ №5/ капитальный ремонт кровли основного 
здания 


